

千嬅 年底開跨年騷 誓堅持到最後一刻

製作個人紀錄片回顧入行25年

香港文匯報訊(記者阿祖)「楊千嬅 I · II · III MY STORY」個人紀錄片昨日舉行首播會，該片花了一年時間攝製，給入行25年來的她一本立體紀念冊作回顧，千嬅坦言看完也感觸流淚，也希望留給兒子 Torres 懂事時去看。千嬅還透露今年底將於紅館舉行紀念入行25周年的跨年演唱會，雖然也要看疫情變化，未知能否如期舉行，但會堅持到最後一刻！

千嬅的個人紀錄片昨日舉行首播會，到場嘉賓有千嬅父母、丁子高、陳奕迅、洪永城及李嘉慧。千嬅說：「從少女變中女，經歷了25年，這對女人好重要，由新秀走到現在，一直在成就夢想與目標，犧牲了轟烈的戀愛故事，沒時間享受生活，不過現在也得到了家庭，但人生仍不斷學習，亦要重新認識自己，以前只去衝，其實我人生有好多漏了的窿，回望楊千嬅到底是個怎樣的人，朋友眼中的她又是怎樣！」她透露紀錄片中有父母、陳奕迅、梁漢文及吳彥祖對她的看法，千嬅笑言看到朋友說她，才發現自己記憶力有問題，很快會腦退化：「我跟Eason第一次在華星見面，留下印象是『讀建築』三個字，之後相識了，他糾正我唱歌我就硬頸駁嘴，原來他其實是修讀音樂，在皇家音樂學院差一級就演奏級！」千嬅亦指父親今次不願出鏡，但回看父母的照片，她想起從前跟父母同住，現在才發覺他們頭髮都白了！她不禁說：「時間過得很快，人生105分鐘，我的25年就這樣過！」

千嬅還透露今年底將於紅館舉行紀念入行25周年的跨年演唱會，但暫時未定實場數，也未知道能否舉行得到。她表示兩年前巡迴演唱會時已定下這目標，亦於1年半前成功申請到檔期，不過也要看疫情變化，但會堅持到最後一刻，更重要以觀眾安全為首，如疫情仍嚴重，則會出動Plan B或改於網上舉行。千嬅希望今次25周年演唱會更具意義，她決定將每場演出的歌酬捐贈到「母親的抉擇」，而主辦單位亦會將部分收益捐予演出業協會，至於入場人數要減半，千嬅表明不會因此多開幾場，更不會特別去調高票價彌補製作費，明白今次收支是難以平衡得到：「但可能最後也開不成，不過大家都有這份心，希望人人都有工開，要是其中一位幕後人員不願意做，也不能

成事。」

認為無法滿足所有人

被問到會否擔心早前的言論引起部分激進網民抨擊而抵制其演唱會時，千嬅回應說：「人生好漫長，都大個人，都40幾歲，人生有不同高低起跌，跟30多歲時不一樣，會消化自己和周遭的事，理性去處理情緒，不為每句說話去解釋，消化了做自己想做的事，無法子滿足所有人和網絡上的人！」最艱難時候怎樣度過？她笑言自己的消化方法是下廚吃到胖了以及網上分享，之前網上多位嘉賓一席話都令她治癒了一半：「我最要多謝阿仔教曉我好多，他常叫媽咪不好不開心，叫我不哭，我說我沒哭，他就說『我乖一點，做晒功課陪你』，小朋友就這樣去處理大人的情緒，其實不關事，但又平衡到我！」但受到網民抨擊又如何應付？千嬅說：「那又沒想像中般不開心，以前掛住工作一直衝，會問為什麼做不到預期般一樣，現會想清楚，理解為何有這樣的氣氛，那自己懂得解決！」

而千嬅在紀錄片中，提到當年臨開演唱會前才知道懷孕，但門票早已發售，她唯有繼續演出，待完成5場演唱會後，基於她一早答應了客串《低俗喜劇》，結果演唱會完了翌日就去拍戲，拍了兩個鏡頭去廁所發現出血入院，令她好感內疚，休息了半年停下所有工作直至BB出世，但也開始發覺自己已準備好做媽媽。此外，千嬅在2013年憑《春嬌與志明》獲香港電影金像獎最佳女主角，但原來她子宮有10多粒肌瘤要切除，手術花了6個小時才完成，家人朋友都好擔心她，休息了7、8日仍面腫腫，當大會宣布她得獎時，她站起來攬實老公，其實她是傷口痛到要站起來紓緩。



千嬅獲老公丁子高一路在身邊陪伴支持。



當年Eason糾正千嬅唱歌，千嬅曾硬頸駁嘴。



楊千嬅父母亦有捧場。



囡囡Torres有時能幫忙平衡到千嬅的情緒。



千嬅的個人紀錄片昨日舉行首播會。

米雪方平讚鄧衍成一 生醉心電影



米雪指鄧衍成生前熱愛工作。



方平與鄧衍成相識數載。

香港文匯報訊(記者達里)導演鄧衍成(Billy)7月因病離世，終年69歲。追思會受疫情影響下延至昨日舉行，太太Judi一早到場為追思會打點，而Billy生前好友米雪、羅樂林、姜大偉、方平、樂易玲、盧敏儀等都有到場參與，狄龍父子、張衛健、張智霖、袁詠儀、劉愷威等則送上花圈致意。

與Billy相識數十載的方平，透露當年正是他邀請Billy為李連杰和周星馳主演的電影《龍在天涯》執導，自此二人亦成為好友，他說：「當年我都覺得好大膽，是太太(鮑起靜)說有一位導演好勁，第一眼見他很細粒，怕不夠說服力，將李連杰和周星馳交給他。」成為好友後，方平發覺Billy一生醉心電影，只要處理好劇本，其他困難他都有辦法解決。方平又稱數年前曾找Billy執導內地劇《龍門飛甲》，因為要到沙漠取景，他知道對方患病，反過來要對方不要做，為Billy身體着想，也曾力勸對方戒煙和戒酒。

米雪就透露20多歲時已跟Billy認識，今年5月飯局是他們最後一次見面，雖然早知道對方患病，但知道Billy熱愛工作，便讓故友做他喜歡做的事。



李居明

6場粵劇舞台劇12月開鑼 李居明寄語港人要有信心

香港文匯報訊(記者阿祖)李居明、龍貫天與呂珊昨日舉行記者會，公布全新粵劇舞台劇《共和三夢》將於12月假西九文化中心演出6場。疫情爆發第三波至今，限聚令下演出場地只能容納約一半觀眾入場，李居明表示對前景抱有信心，雖然不少人會擔心12月再爆發第4波疫情，他則指10月已是最差，全世界亦最惡劣，過了11月初會趨好轉，寄望12月演出場地可以坐足8成甚至全開，11月中內地、澳門及

新加坡將會互相通關，他說：「個瘟疫不會消失，是會長時間陪伴，但到明年2月全世界就沒問題，藝人更在2月到5月忙到七彩，香港到明年9月將會有穩陣的疫苗可用。」李居明更預測到2022年2月內地與香港將全面興盛，唯中美之間貿易仍有鴻溝。李居明又指疫情以來，粵劇界從業員毫無收入，都沒開心過，所以很需要觀眾重返劇場，香港人都要給予自己信心，未來會沒問題的：「就算今次這6場演出沒觀

眾入場，我們都會發糧給所有員工的！」

呂珊坦言首次演粵劇舞台劇感到壓力，但是又驚喜開心，以前面對過百人的交響樂團都有信心，今次處理這麼大型的粵劇舞台劇，起初都不知發生何事沒一點信心，不過經大家悉心栽培下，從學習路上可去到專業演出水準，不過唱粵劇的確是高難度，她會化壓力變成動力。

28歲胞弟墮樓身亡 黎美言：這一刀很痛

香港文匯報訊(記者達里)上週五一名28歲男子墮樓不治，死者正是前組合HotCha成員黎美言(Winkie)的弟弟黎嘉駿(Harry)，昨日Winkie在社交平台發長文悼念亡弟，仍難掩傷心欲絕的心情，形容「這一刀很痛，這一個傷口很深。」

黎嘉駿生前是劇場總監，又是香港作曲家及作詞家協會(CASH)會員，在舞台劇界中發展多年，有傳因疫情令藝術工作者收入大減，黎嘉駿在事業及感情上受到困擾萌生去意。今天33歲生日的黎美言，在生日前夕驚聞弟弟死亡，她在社交平台撰長文悼念亡弟，她留言：「2020年10月16日永遠都是我傷痛、最懷念的一天，我只得一個細佬，一個我最親嘅親人，我由細照顧到大成長嘅細路，陪着我長大，成日關心我嘅細佬，你選擇離開了我們，你永遠在家姐心目中，是最優秀、最有成就、心地最善良、非常有夢想的人，一個非常善良的男孩。」Winkie又稱弟弟情緣分只有20多年，但弟弟為舞台劇的熱誠付出，填過多份歌詞、身兼演員、導演、創辦人、藝術總監，他都不怕艱苦、不問回報、什麼事也為人着想，她作為家姐有這一位弟弟引以為榮。Winkie表示會控制住自己的傷痛，又說：「人生無常，我好希望現在的你開心，找到自己喜歡的事情，不用擔心我們呀，去闖吧！家姐永遠永遠永遠最愛你！」

此外，Winkie亦相信弟弟的作品感染過不少人，他的堅持一定會被人看到，他的朋友也會永遠想念他。



黎美言與弟弟感情深厚，她稍後會為弟弟製作紀念短片。網上圖片

炮製英式鬆餅 祖兒：似雞仔餅

香港文匯報訊(記者阿祖)容祖兒最近專注在內地工作，已有近三個月絕跡社交媒體，昨日祖兒於其社交平台上載了一條炮製英式鬆餅的短片，雖然製作過程似模似樣，但她笑謂焗出來的鬆餅味道竟然似雞仔餅。她留言表示自己向來喜歡吃英式鬆餅，每次嘆tea都會叫一份，原本以為這是本世紀最難整的餅，但大頭細佬個老婆即弟婦就表示好容易整，因此喜歡向高難度挑戰的她立即去一試，順便為將來野餐鋪路，她笑說：「雖然結果有啲似雞仔餅，但因為味道+新鮮+自己整，我好大膽講句，真係加分不少，有咩事我都係返出去食雞仔餅啦！」她又笑言大家叫她「賢淑」或者「阿淑」。



祖兒親手炮製英式鬆餅。



祖兒笑謂味道竟然似雞仔餅。